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у Крагујевцу (II-01-303/3 од 11.04.2023. године), Статутом 
Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу – пре-
чишћен тест (бр. 01-3691/1 од 02.03.2021. године), Одлу-
ком о изменама и допунама Статута ФИЛУМ-а (бр. 01-1448 
од 16.05.2022. године), Одлуком о изменама и допунама 
Статута ФИЛУМ-а (бр. 01-2180 од 05.07.2022. године), 
Законом о раду (“Сл. гласник РС”, бр. 24/2005, 61/2005, 
54/2009, 32/2013, 75/14, 13/2017 - одлука УС, 113/2017 и 
95/18 – аутентично тумачење), Правилником о начину 
и поступку стицања звања и заснивања радног односа 
наставника Универзитета у Крагујевцу (пречишћен текст 
- бр. I-01-480 од 03.06.2022. године), Правилником о кри-
теријумима за избор у звање наставника Универзитета у 
Крагујевцу (пречишћен текст - бр. I-01-478 од 03.06.2022. 
године), Одлуком о измени и допуни Правилника о кри-
теријумима за избор у звање наставника Универзитета у 
Крагујевцу (бр. III-01-256/22 од 31.03.2023. године), Пра-
вилником о ужим научним, уметничким и стручним облас-
тима Универзитета у Крагујевцу (пречишћен текст - бр. III-
01-317 од 13.04.2022. године), Одлуком о измени и допуни 
Правилника о ужим научним, уметничким и стручним 
областима Универзитета у Крагујевцу (бр. III-01-818/10 од 
06.10.2022. године) и другим актима Универзитета у Кра-
гујевцу и Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу. 
Документа која је потребно доставити на наведени кон-
курс: пријава на конкурс; биографија; стручна биографија; 
оверене копије диплома (или уверења) свих нивоа сту-
дија (са наведеном просечном оценом); извод из матичне 
књиге рођених (оригинал или оверену копију); уверење о 
држављанству (оригинал или оверену копију); фотокопију 
личне карте и очитану личну карту; доказ о испуњености 
општих предуслова у погледу неосуђиваности утврђених 
чл. 72 став 4 Закона о високом образовању и чл. 135 став 
1 Статута Универзитета у Крагујевцу – потврда надлежног 
органа (Полицијске управе) - оригинал или оверену копију; 
потврду Комисије за обезбеђење и унапређење квалитета 
о педагошком раду (за кандидате који су у радном односу 
на ФИЛУМ-у); потврду о педагошком искуству на високош-
колској установи; друге доказе о испуњености прописаних 
услова, обавезних и изборних елемената за избор настав-
ника. Фотокопије докумената морају бити оверене у јед-
ном примерку. Пријава кандидата уз коју није приложена 
комплетна документација тражена конкурсом као доказ о 
испуњености услова, сматраће се неуредном и неће се узе-
ти у разматрање.Сву конкурсну документацију са доказима 
о испуњености услова конкурса кандидати су обавезни да 
доставе и у електронској форми (на компакт диску – цд-у) у 
3 примерка, у складу са Упутством за примену, начин дос-
тављања, попуњавања и утврђивања релевантних доку-
мената које кандидат доставља у току поступка избора у 
звање које је саставни део Правилника о начину и поступ-
ку стицања звања и заснивања радног односа наставника 
Универзитета у Крагујевцу (доступно на: http://www.kg.ac.
rs/dokumenti_izbori.php). Приликом доказивања биограф-
ских података, кандидат је дужан да се придржава Зако-
на о заштити података о личности, односно да све личне 
податке, технички, одговарајуће прикрије. Сва докумен-
тација и радови достављају се Служби за опште и правне 
послове ФИЛУМ-а, у згради Друге крагујевачке гимназије 
или поштом на адресу: Филолошко-уметнички факултет, 
Јована Цвијића бб., 34000 Крагујевац.Рок за подношење 
пријава је 15 дана од дана објављивања конкурса.

МУЗИЧКА ШКОЛА
„Др МИЛОЈЕ МИЛОЈЕВИЋ”
34000 Крагујевац, Кнеза Милоша 5

тел. 034/305-135

Наставник соло певања
за 90% радног времена, на одређено време, 

преко 60 дана до повратка одсутне запослене 
са породиљског одсуства

Наставник психологије
за 20% радног времена, на одређено време, 

преко 60 дана до повратка одсутне запослене 
са породиљског одсуства

УСЛОВИ: У смислу члана 139 Закона о основама систе-
ма образовања и васпитања („Службени гласник РС” број 
88/17 и 27/2018 - други закони, 10/2019, 6/20 и 129/21), у 
радни однос у установи може да буде примљено лице под 
условима прописаним законом и то ако има: одговарајуће 
образовање; психичку, физичку и здравствену способност 
за рад са децом и ученицима; није осуђивано правноснаж-
ном пресудом за кривично дело за које је изречена безус-
ловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као 
и за кривична дела насиље у породици, одузимање мало-
летног лица, запуштање и злостављање малолетног лица 
или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање 
мита; за кривична дела из групе кривичних дела против пол-
не слободе, против правног саобраћаја и против човечно-
сти и других добара заштићених међународним правом, без 

обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у скла-
ду са законом, утврђено дискриминаторно понашање; има 
држављанство Републике Србије; зна српски језик и језик на 
којем остварује образовно-васпитни рад.Одговарајуће обра-
зовање има лице које је стекло одговарајуће високо обра-
зовање предвиђено чланом 140 Закона о основама система 
образовања и васпитања. Ближи услови у погледу степена и 
врсте образовања наставника за послове за које је конкурс 
расписан предвиђени су: Правилником о врсти стручне спре-
ме наставника, стручних сарадника и помоћних наставника 
у стручним и уметничким школама у подручју рада култура, 
уметност и јавно информисање („Сл. гласник РС - Просветни 
гласник” бр. 16/15, 11/16 и 2/17).

ОСТАЛО: Уз потписану пријаву са биографијом, кандидат 
треба да достави: оверен препис / фотокопију дипломе 
о стеченом образовању и додатка дипломи (за завршене 
мастер студије), односно уверење о дипломирању уколи-
ко диплома још није издата; уколико је диплома стечена 
у иностранству -диплома и додатак дипломи морају бити 
преведени на српски језик од стране овлашћеног судског 
тумача и оверене од јавног бележника, извод из матичне 
књиге рођених (оригинал или оверена фотокопија); уве-
рење о држављанству (оригинал или оверена фотокопија, 
не старије од 6 месеци); да лице зна српски језик (доказ 
је приложена диплома о стеченом образовању, а уколико 
је диплома стечена на другом језику доказ је потврда или 
сведочанство средње школе), уверење полицијске управе 
да кандидат није осуђиван за кривична дела наведена у 
чл. 139 ст. 1 тачка 3 Закона о сновама система образовања 
и васпитања. Изабрани кандидат пре закључења Уговора 
о раду доставља лекарско уверење о психичкој, физичкој 
и здравственој способности за рад са ученицима. Канди-
дати попуњавају пријавни формулар на званичној интер-
нет страници Министарства просвете, науке и технолош-
ког развоја, на адреси: http://www.mpn.gov.rs/wp-content/
uploads/2015/08/FORMULAR-ZA-KONKURISANjE.doc који се 
одштампан доставља школи заједно са потребном доку-
ментацијом. Кандидати који буду позвани од стране школе 
дужни су да приступе провери психофизичких способности 
коју врши надлежна служба за послове запошљавања, 
применом стандардизованих поступака. Кандидати су дуж-
ни да у пријави наведу контакт телефон, како би били оба-
вештени о поступку провере психофизичких способности. 
Пријаве кандидата који не приступе провери психифизич-
ких способности неће се разматрати. Документа се предају 
у оригиналу или у овереној фотокопији, путем поште или 
непосредно у секретаријату школе. Непотпуне и не благо-
времене пријаве неће се узимати у разматрање. Конкурс 
остаје отворен 8 дана од дана објављивања. Молбе са 
потребним документима слати на горе наведену адресу.

ПРВА КРАГУЈЕВАЧКА ГИМНАЗИЈА
34000 Крагујевац, Даничићева 1

тел. 034/335-506
 

Стручни сарадник – психолог
са 50% радног времена и наставник 

психологије са 30% радног временa (укупно 
80% радног времена) на одређено време 

преко 60 дана

УСЛОВИ: Кандидати за радно место наставника треба да 
испуњавају услове из члана 139 и 140 Закона о основама 
система образовања и васпитања и Правилник о степе-
ну и врсти образовања наставника, стручних сарадника и 
помоћних наставника у гимназији (“Службени гласник РС 
- Просветни гласник”, бр. 4/2022, 14/2022 и 15/2022), као и 
да испуњавају следеће услове: да имају одговарајуће обра-
зовање; да имају психичку, физичку и здравствену способ-
ност за рад са децом и ученицима- (овај доказ прибавља се 
пре закључења уговора о раду); да нису осуђивани прав-
носнажном пресудом за кривично дело за које је изречена 
безусловна казна затвора у трајању од најмање три месе-
ца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање 
малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног 
лица или родоскрвнуће, за кривично дело примање мита 
или давање мита; за кривична дела из групе кривичних 
дела против полне слободе, против правног саобраћаја и 
против човечности и других добара заштићених међуна-
родним правом, без обзира на изречену кривичну санк-
цију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискри-
минаторно понашање; да имају држављанство Републике 
Србије; да знају српски језик и језик на коме се остварује 
образовно-васпитни рад. Потпуном пријавом сматра се 
пријава која садржи: уверење о држављанству Републи-
ке Србије, не старије од 6 месеци (оригинал или оверену 
фотокопију); извод из матичне књиге рођених (оригинал 
или оверену фотокопију); оригинал или оверену фото-
копију дипломе о стеченом одговарајућем образовању; 
оригинал или оверену фотокопију уверења о положеном 
стручном испиту, односно испиту за лиценцу (осим при-
правника и других лица која могу засновати радни однос 

без положеног одговарајућег испита); уверење МУП-а из 
казнене евиденције (оригинал) о неосуђиваности канди-
дата правноснажном пресудом за кривично дело за које је 
изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање 
три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, 
одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање 
малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела при-
мање или давање мита, за кривична дела из групе кривич-
них дела против полне слободе, против правног саобраћаја 
и против човечности и других добара заштићених међуна-
родним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, 
и за које није, у складу са законом, утврђено дискримина-
торно понашање (не стрије од 6 месеци); доказ о знању 
српског језика / доказ о знању српског језика и језика на 
којем ће остваривати образовно-васпитни рад код Посло-
давца (осим кандидата који су одговарајуће образовање 
стекли на српском језику / на српском језику и на језику на 
којем ће остваривати образовно-васпитни рад код Посло-
давца); личну биографију са контакт подацима кандида-
та. Конкурс спроводи конкурсна комисија именована од 
стране директора Школе. Кандидати који буду изабрани у 
ужи избор, у року од 8 дана биће упућени на психолош-
ку процену способности за рад са децом и ученицима коју 
врши надлежна служба за послове запошљавања. Конкур-
сна комисија сачињава листу кандидата који испуњавају 
услове за пријем у радни однос у року од 8 дана од дана 
пријема резултата психолошке процене способнсоти за 
рад са децом и ученицима.. Конкурсна комисија обавља 
разговор са кандидатима са листе, сачињава образложену 
листу свих кандидата који испуњавају услове и доставља 
је директору у року од осам дана од дана обављеног раз-
говора са кандидатима.Директор установе доноси решење 
о избору кандидата по конкурсу у року од 8 дана од дана 
достављања образложене лсите. Кандидат који буде 
изабран, пре закључења уговора о раду доставља уверење 
о здравственој способности, не старије од шест месеци. 
Кандидат који је незадовљан решењем дирктора може да 
поднесе жалбу школском одбору у року од 8 дана од дана 
достављања решења. Уз пријавни формулар, који се пре-
узима са интернет странице Министарства просвете, нау-
ке и технолошког развоја, кандидати достављају потребну 
документацију у року од 8 дана од дана објављивања кон-
курса у публикацији „Послови“. Неблаговремене и непотпу-
не пријаве, конкурсна комисија неће узети у разматрање. 
Пријаве се подносе непосредно секретаријату школе или 
препорученом поштом на адрсу: Прва крагујевачка гим-
назија, улица Даничићева број 1, 34000 Крагујевац.Додат-
не информације о конкурсу могу се добити код секретара 
Школе и преко телефона 034/335-506.

ФАКУЛТЕТ МЕДИЦИНСКИХ НАУКА
34000 Крагујевац, Светозара Марковића 69

тел. 011/306-800

Наставник у звању редовног или 
ванредног професора за научну област 
Медицинске науке, ужа научна област 

Педијатрија
на неодређено време или одређено време на 

5 година

УСЛОВИ: Доктор медицине, високо образовање стечено на 
студијама трећег степена (докторске академске студије по 
пропису који уређује високо образовање, почев од 10. сеп-
тембра 2005 године), односно стечен назив доктора наука 
по пропису који је уређивао високо образовање до 10. сеп-
тембра 2005. године, завршена одговарајућа здравствена 
специјализација.

Наставник у звању ванредног професора 
или доцента за научну област 

Медицинске науке, ужа научна област 
Гинекологија и акушерство
на одређено време на 5 година

УСЛОВИ: Доктор медицине, високо образовање стечено на 
студијама трећег степена (докторске академске студије по 
пропису који уређује високо образовање, почев од 10. сеп-
тембра 2005 године), односно стечен назив доктора наука 
по пропису који је уређивао високо образовање до 10. сеп-
тембра 2005. године, завршена одговарајућа здравствена 
специјализација.

Наставник у звању доцента за научну 
област Медицинске науке, ужа научна 

област Интерна медицина
на одређено време на 5 година

УСЛОВИ: Доктор медицине, високо образовање стечено на 
студијама трећег степена (докторске академске студије по 
пропису који уређује високо образовање, почев од 10. сеп-
тембра 2005 године), односно стечен назив доктора наука 

Наука и образовање
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по пропису који је уређивао високо образовање до 10. сеп-
тембра 2005. године, завршена одговарајућа здравствена 
специјализација.

Наставник у звању доцента за научну 
област Медицинске науке, ужа научна 

област Неурологија
на одређено време на 5 година

УСЛОВИ: Доктор медицине, високо образовање стечено на 
студијама трећег степена (докторске академске студије по 
пропису који уређује високо образовање, почев од 10. сеп-
тембра 2005 године), односно стечен назив доктора наука 
по пропису који је уређивао високо образовање до 10. сеп-
тембра 2005. године; завршена одговарајућа здравствена 
специјализација.
ОПШТИ ПРЕДУСЛОВ: Кандидати морају да испуњавају 
општи предуслов у погледу неосуђиваности утврђен чла-
ном 72 став 4 Закона о високом образовању и чланом 135 
став 1 Статута Универзитета у Крагујевцу, који доказују 
потврдама надлежних органа.
ОСТАЛО: Услови утврђени одговарајућим одредбама Зако-
на о високом образовању (“Сл. гласник РС”, бр. 88/2017, 
73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019 и 6/2020 – др. Закон, 
11/2021-аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021-др. 
закон), Статутом Универзитета у Крагујевцу, Правилником 
о начину и поступку стицања звања и заснивања радног 
односа наставника Универзитета у Крагујевцу, Правилни-
ком о критеријумима за избор у звање наставника Универ-
зитета у Крагујевцу и Статутом Факултета медицинских 
наука у Крагујевцу, у складу са којима ће бити извршен 
избор пријављених кандидата. На конкурс приложити: 
пријаву на конкурс; биографију; уверење о држављанству; 
извод из матичне књиге рођених; оверене фотокопије 
диплома или уверења којима се потврђује ниво образо-
вања; потврду надлежног органа да кандидат није прав-
носнажно осуђиван за кривична дела против полне слобо-
де, фалсификовања исправе коју издаје високошколска 
установа или примања мита у обављању послова у висо-
кошколској установи; списак стручних и научних публика-
ција и по један примерак тих публикација, а за кандидате 
који су у радном односу на Факултету медицинских наука у 
Крагујевцу и потврду Комисије за квалитет о педагошком 
раду. Упутством за примену, начин достављања, попуња-
вања и утврђивање релевантних докумената које кандидат 
доставља у току поступка избора у звање наставника на 
Универзитету у Крагујевцу које је саставни део Правилни-
ка о начину и поступку стицања звања и заснивања рад-
ног односа наставника Универзитета у Крагујевцу (https://
www.kg.ac.rs/Docs/Pravilnik_o_nacinu_i_postupku_izbora_u_
zvanje_nastavnika.pdf) утврђена је обавеза кандидата да 
релевантна документа која прилаже ради оцене испуње-
ности општих услова, као и обавезних и изборних елеме-
ната прописаних одредбама Правилника о критеријумима 
за избор у звање наставника Универзитета у Крагујевцу 
достави и у електронској форми (на компакт диску – ЦД). 
Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати. 
Рок за пријаву је 15 дана од дана објављивања конкурса.

ФАКУЛТЕТ МЕДИЦИНСКИХ НАУКА
34000 Крагујевац, Светозара Марковића 69

тел. 034/306-800

Сарадник у звању асистента за 
научну област Медицинске науке, ужа 
научна област Физикална медицина и 

рехабилитација
на одређено време на 3 године

УСЛОВИ: Доктор медицине, стечен статус студента доктор-
ских студија, сваки од претходних степена студија завршен 
са просечном оценом најмање осам (8), смисао за наставни 
рад.; завршена одговарајућа здравствена специјализација.

Сарадник у звању асистента за научну 
област Медицинске науке, ужа научна 

област Клиничка фармација
на одређено време на 3 године

УСЛОВИ: Магистар фармације, стечен статус студента доктор-
ских студија, сваки од претходних степена студија завршен са 
просечном оценом најмање осам (8), смисао за наставни рад.

Сарадник у звању асистента за научну 
област Медицинске науке, ужа научна 

област Нуклеарна медицина
на одређено време на 3 године

УСЛОВИ: Доктор медицине, стечен статус студента доктор-
ских студија, сваки од претходних степена студија завршен 
са просечном оценом најмање осам (8), смисао за наставни 
рад. завршена одговарајућа здравствена специјализација.

Сарадник у звању асистента за научну 
област Медицинске науке, ужа научна 

област Психијатрија
на одређено време на 3 године

УСЛОВИ: Доктор медицине, стечен статус студента доктор-
ских студија, сваки од претходних степена студија завршен 
са просечном оценом најмање осам (8), смисао за наставни 
рад; завршена одговарајућа здравствена специјализација.

Сарадник у настави за научну област 
Медицинске науке, ужа научна област 

Педијатрија
на одређено време 1 година

УСЛОВИ: Доктор медицине, студент докторских академ-
ских студија, укупна просечна оцена претходног нивоа сту-
дија најмање осам (8).

Сарадник у настави за научну област 
Медицинске науке, ужа научна област 

Педијатрија
на одређено време 1 година

УСЛОВИ: Доктор медицине, студент докторских академ-
ских студија, укупна просечна оцена претходног нивоа сту-
дија најмање осам (8).

Сарадник у настави за научну област 
Медицинске науке, ужа научна област 

Клиничка фармација
на одређено време 1 година

УСЛОВИ: Доктор медицине, студент докторских академ-
ских студија, укупна просечна оцена претходног нивоа сту-
дија најмање осам (8).

ОПШТИ ПРЕДУСЛОВ: Кандидати морају да испуњавају 
општи предуслов у погледу неосуђиваности утврђен чла-
ном 72 став 4 Закона о високом образовању и чланом 135 
став 1 Статута Универзитета у Крагујевцу, који доказују 
потврдама надлежних органа да нису осуђивани за кривич-
на дела прописана наведеним прописима.

ОСТАЛО: Услови утврђени одговарајућим одредбама Зако-
на о високом образовању (“Сл.гласник РС” бр. 88/2017, 
73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019 и 6/2020-др зако-
ни, 11/2021-аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021-др. 
закон), Закона о науци и истраживањима (“Сл.гласник РС” 
бр. 49/19), Статутом Универзитета у Крагујевцу и Стату-
том Факултета медицинских наука у Крагујевцу, у складу 
са којима ће бити извршен избор пријављених кандидата.

ОСТАЛО: На конкурс приложити: пријаву на конкурс; 
биографију; уверење о држављанству; извод из матичне 
књиге рођених; оверене фотокопије диплома или уверења 
којима се потврђује ниво образовања; потврду надлежног 
органа да кандидат није правноснажно осуђиван за кри-
вично дело против полне слободе, фалсификовања испра-
ве коју издаје високошколска установа или примања мита у 
обављању послова у високошколској установи; потврду да 
је студент докторских студија; списак стручних и научних 
публикација и по један примерак тих публикација у складу 
са упутством које се налази на страници Факултета http://
www.medf.kg.ac.rs/dokumenti_za_izbor.php. Сву конкурсну 
документацију са доказима о испуњености услова конкур-
са, сви кандидати су у обавези да доставе и у електронској 
форми (на компакт диску-ЦД). Неблаговремене и непотпу-
не пријаве неће се разматрати. Рок за пријаву је 15 дана од 
дана објављивања конкурса.

ТРГОВИНСКО УГОСТИТЕЉСКА 
ШКОЛА „ТОЗА ДРАГОВИЋ”

34000 Крагујевац, Саве Ковачевића 25
тел. 034/6333-237

Наставник предметне наставе за 
куварство

УСЛОВИ: Кандидат поред општих услова прописаних чла-
ном 24 Закона о раду („Службени гласник РС”, бр. 24/05, 
61/05, 75/14, 13/17 - Одлука УС и 95/18 - аутентично тума-
чење), треба да испуњава и посебне услове прописане чла-
ном 139 Закона о основама система образовања и васпи-
тања („Сл. гласник РС”, бр. 88/17, 27/18 - др. закон, 10/19, 
6/20, 129/21), односно да: има одговарајуће образовање у 
складу са чланом 140. Закона о основама система образо-
вања и васпитања („Сл. гласник РС”, број 88/17, 27/18 - др. 
закон, 10/19, 6/20, 129/21) у складу са Правилником о сте-
пену и врсти образовања наставника, стручних сарадника 
и помоћних наставника у стручним школама у подручју 

рада Трговина, угоститељство и туризам („Службени глас-
ник РС - Просветни гласник”, број 4/2022, 14/2022): Основи 
куварства: (1) виши стручни радник технологије куварства; 
(2) виши угоститељ; (3)гастролог; (4)менаџер хотелијер-
ства -смер гастрономија; (5) менаџер хотелијерства, смер 
гастрологија; (6) виши стручни радник угоститељско турис-
тичке струке, занимање кулинарство;(7) виши стручни рад-
ник у угоститељству, смер кулинарство; (8) виши стручни 
радник организатор пословања у угоститељству – одсек 
кулинарство; (9) виши угоститељ – гастролог; (10) струков-
ни економиста за туризам и угоститељство; (11) менаџер 
у гастрономији; (12) дипломирани менаџер – гастроно-
мија,(13) мастер менаџер, претходно завршене студије 
првог степена на студијском програму Менаџер у гастро-
номији; (14) струковни менаџер гастрономије; (15) струков-
ни економиста на студијском програму – туризам и угости-
тељство и студијском програму – туризам и хотелијерство; 
(16) дипломирани менаџер гастрономије; (17) дипломи-
рани економиста – менаџер за хотелијерство, на смеру 
Хотелијерски менаџмент, ако су на студијама изучавани 
наставни садржаји из области предмета; (18) дипломира-
ни економиста – менаџер за хотелијерство или менаџер за 
туризам, ако су на основним академским студијама изуча-
вани наставни садржаји из области предмета; (19) мастер 
менаџер, претходно завршене студије на студијском про-
граму Менаџер у гастрономији; (20) мастер економиста, 
претходно завршене основне академске студије на сту-
дијском програму Туризам и хотелијерство, ако су током 
студијама изучавани наставни садржаји из области пред-
мета; (21) специјалиста струковни економиста за пословну 
економију и менаџмент угоститељства и гастрономије; (22) 
мастер професор стручних предмета, претходно завршене 
основне академске студије на студијском програму Тури-
зам и хотелијерство ако су на основним академским сту-
дијама изучавани наставни садржаји из области предмета. 
Лице из тачке 22) мора имати претходно стечено средње 
образовање за образовни профил: кувар, кувар техничар, 
техничар кулинар или кулинарски техничар. 2) Да има пси-
хичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и 
ученицима; 3)да није осуђивано правноснажном пресудом 
за кривично дело за које је изречена безусловна казна 
затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривич-
на дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, 
запуштање и злостављање малолетног лица или родосквр-
нуће, за кривича дела примање или давање мита, за кри-
вича дела из групе кривичних дела против полне слободе, 
против правног саобраћаја и против човечности и других 
добара заштићених међународним правом, без обзира на 
изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са 
законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4)да има 
држављанство Републике Србије; 5) да зна језик на којем 
се остварује образовно-васпитни рад.

ОСТАЛО: Кандидат попуњава пријавни формулар на зва-
ничној интернет страници Министарства просвете, науке 
и технолошког развоја. Потребну документацију заједно 
са одштампаним пријавним формуларом доставља шко-
ли, и то: 1) доказ о одговарајућем образовању (дипло-
му); 2) доказ да није осуђиван правноснажном пресудом 
за кривично дело за које је изречена безусловна казна 
затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кри-
вична дела насиље у породици, одузимање малолетног 
лица, запуштање и злостављање малолетног лица или 
родоскврнуће, за кривича дела примање или давање мита, 
за кривича дела из групе кривичних дела против полне 
слободе, против правног саобраћаја и против човечности 
и других добара заштићених међународним правом, без 
обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у 
складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање 
– 3) уверење из МУП-а не старије од 6 месеци; 4) извод 
из матичне књиге рођених - са холограмом; 5) уверење о 
држављанству Републике Србије – не старије од 6 месеци; 
6) доказ о познавању језика на коме се изводи образов-
но-васпитни рад (уколико кандидат није стекао средње, 
више или високо образовање на српском језику у обавези 
је да достави доказ да је положио испит из српског језика 
по програму одговарајућевисокошколске установе); - доказ 
о испуњености услова да има психичку, физичку и здрав-
ствену способност за рад са децом и ученицима (лекар-
ско уверење) кандидат прилаже пре закључења уговора 
о раду. Докази који се прилажу морају бити у оригиналу 
или оверени преписи / фотокопије. Кандидати у року од 
осам дана упућују се на психолошку процену способности 
за рад са децом и ученицима коју врши надлежна служ-
ба за послове запошљавања применом стандардизованих 
поступака. Конкурсна комисија сачињава листу кандидата 
који испуњавају услове за пријем у радни однос у року од 
осам дана од дана пријема резултата психолошке процене 
способности за рад са децом и ученицима. Конкурсна коми-
сија обавља разговор са кандидатима са листе, сачињава 
образложену листу свих кандидата који испуњавају усло-
ве и доставља је директору у року од осам дана од дана 
обављеног разговора са кандидатима. Директор установе 
доноси решење о избору кандидата по конкурсу у року од 
осам дана од достављања образложене листе. Разговор са 
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